
Диагностическая работа по АЛГЕБРЕ


ВАРИАНТ 8
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1. Вычислите   .


2. Представьте выражение   в виде степени с основанием .
	1)
	

	2)
	

	3)
	

	4)
	





3. Решите уравнение   .


4. Решите неравенство   . В ответе укажите наибольшее целое решение.
	1)
	‑ 5
	2)
	5
	3)
	
‑ 6
	4)
	0
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6. Упростите выражение (4 – 5n)2 – 5n(5n – 8) и найдите его значение при      n = 0,8. В ответе запишите найденное значение.
Модуль «Реальная математика».
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8 . Зарплата продавца магазина составляет 6500 рублей в месяц. На оплату телефонных разговоров он тратит 520 рублей в месяц. Сколько процентов зарплаты продавец магазина тратит на оплату телефонных разговоров?

9. Зная длину своего шага, человек может приближённо подсчитать пройденное им расстояние s по формуле s = nl, где n – число шагов, l – длина шага. Какое расстояние прошёл человек, если  l = 50 см, n = 1200? Ответ выразите в километрах.
Часть 2
Модуль «Алгебра»
10. Решите уравнение    x3 – 2x2 – 15x = 0.
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Ha pucynke wsobpaxebi rpauki TpEX QYHKIN, 3ajaBaeMEIX (opMyIaMu BHIa
y=he+b. Vaxure ans xamuoro cooTaercTayomylo exy dopmyny,
'BHIGPAB e 3 UHCTA MPHBEAEHHBIX HiTKe.
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2) y=x-1 3) y=ox+1 4 y=x-1
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